



В Республике Бурятия задержаны подозреваемые в убийстве девушки, обгоревшее тело которой было обнаружено несколько дней назад в лесном массиве

3 декабря 2013 года утром в лесном массиве на окраине города Улан-Удэ в 1-м км от поселка Забайкальский было обнаружено обгоревшее тело девушки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в начале декабря 2013 года 25-летняя местная жительница приобрела в Иркутске автомобиль марки «Nissan X-Trail», который собиралась перепродать в Улан-Удэ. За помощь она обратилась к знакомому 27-летнему местному жителю. Вскоре ее помощник обменял машину на более дешевую и при обмене получил доплату в сумме 100 тыс. рублей. Однако, не пожелав отдавать деньги, он вместе со своим приятелем, решил убить девушку. 2 декабря 2013 года ночью они, предварительно подготовив орудие преступления и канистру с бензином, обманом увезли жертву в лесной массив, расположенный возле поселка Забайкальский, где вывели из машины и нанесли несколько ударов по голове железным прутом. После расправы над потерпевшей молодые люди положили ее тело в багажник, проехали дальше в лес и сожгли. Прут и окровавленный коврик из багажника они выкинули на обратном пути. В настоящее время по подозрению в совершении убийства задержаны двое молодых людей. Оба подозреваемых дали признательные показания и показали место, где ими были спрятаны орудие преступления и окровавленные вещи. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении первоначального обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597304>